[ropauua B Excel

OAHOM M3 BarKHENLLUX XapaKTEPUCTUK, UCMONb3YEeMbIX B MPAKTUYECKUX pacyeTax No AeHEeXHbIM NOTOKaM,
ABNAETCA 0ropayus, UAn NpoaoKnTenbHocTb (duration). Aiopauma npeacraBnser coboi
CpefiHeB3BeLIEeHHbIN CPOK N0 aHaNM3UPYyeMOl NoCNeA0BaTENbHOCTM NAaTeXKel, rae B KauecTse Becos
MCNoNb3yeTca NpuBeaeHHan CTOMMOCTb 3TUX NiaTexKel (AeHeXKHbIX NOTOKOB):
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O4HMM U3 BaXKHENLINX CBOMCTB AtopaLnmn SBASETCA TO, YTO OHa nNpeacTaBaseT coboi MHTerpaabHyo
XapaKTEPUCTUKY AEHEXKHbIX MOTOKOB, PAaCCPOYEHHbIX BO BPEMEHWU, — CPeAHWNI CPOK BbiNaaTbl MU
Nosy4YeHUa npuymnTatowmxca cymm. Hanpmmep, ecnm y KomnaHUnM MHOro oba3atenbCTB M BbIN/aTbl MO HAM
npeanoaaratTcA B pasHble Nepuoabl BpeEMeHM, TO CpeaHeB3BeLeHHan Aopauma 06583aTeNbCTB KOMMNaHMMU
MO3KeT BbITb NPUHATA KaK OLEHKa CpeHero CpoKa norawweHuns obasatesnbers.?

Taknm o6pa30M, YC/IOBHO 3aME€HUM MHOXeCTBO PAaCCPOYEHHbIX BO BpEMEHMU 06A3aTeNbCTB BCEro OAHUM
NAaTeXXoOM CO CPOKOM, paBHbIM Aropaunn.

Paccmompum npumep. KopnopaTueHasa o0buraums BoinylweHa Ha 3 roga ¢ KkynoHom 10% B roa v BbinaaTom
KYMNOHOB pa3 B rog. Mo oKoH4YaHWK 3-ro roga oHa byaet noraweHa no 100%-HoM HOMWHaNbHON CTOMMOCTM.
CraBKa AnckoHTa — 12% rogoBbix. KakoBa giopayma obavraymm?

PeweHue. Obaurauma reHepupyeT NocNeA0BaTeIbHOCTb NAaTexel (AeHeXHbIX MOTOKOB):
1-nrop = 10%;

2-rop = 10%;

3-inroa = 100% + 10% (KynoH + norawieHune) = 110%.
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Hmozo z PV, = 8,93 + 7,97 + 783 = 95,2 ZPVt .t =893 + 15,94 + 2349 = 25977

Orwopauna D:

259,77

T 952
WHorpa B Lenax ynpoLLeHUs B Ka4ecTBe BECOB B 3TOM Gopmy/ie UCNOAb3YIOT CaMM NAATEXKMN, @ He UX

npuBeAeHHbIe CTOMMOCTH, T.€. B Hawem npumepe 10; 10; 110 smecto 8,93; 7,97 n 78,3. 310 MOXKeT bbITb

onpasaaHHO, eCnn CTaBKa ANCKOHTaA Ma/10 OT/IMYAETCA OT KyNnoOHa, a €ee TOYHOE onpegesieHne Bbi3blBaeT
CZIOXKHOCTUN TEOPETUYECKOTIO NN NPAaKTUYECKOIo XapakKTepa.

= 2,73 roga

B Hawem npumepe, aropaumna pacCinTaHHaA TakKUM 06p330M COCTaBUT:
_10-1+10-2+110-3 360
- 10 + 10 + 110 130

LWabnoH ana pacueta atopaumm B Excel moxkHO HaliTu B npuKkpenseHHom danne

= 2,77 roga

1 310 dparmeHT us KHMrm Muxaun JIMMUTOBCKUI. MHBECTULMOHHbIE MPOEKTbI U peasibHble OMLMOHbI Ha
pa3BMBatOLWMXCA PbIHKAX


http://baguzin.ru/wp/?p=19227
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Jx

E

=B2/(1+5GS1)*A2

F G
CraBKa AUCKOHTUPOBaAHKWA 12%

2,73 =CYMMNPOM3B(A2:A4;C2:C4)/CYMM(C2:C4)
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1 Nepuop | Nnatex | PV, PVt
2 1 10%| 8,93%| 8,93%
3 2 10%| 7,97%| 15,94%
4 | 3|  110%| 78,30%| 234,89%
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6 [iopauua 2,73 =CYMM(D2:D4)/CYMM(C2:C4)
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Puc. 1. Pacuert atopaumun B Excel



